

«Масленица»

28 февраля в нашей группе № 12 «Смешарики» дети стали участниками музыкального праздника «Широкая масленица»

Масленица – это озорное и веселое прощание с зимой и встреча весны. Несущей оживление природе и солнечное тепло. Символом весна и солнца – является блин!

Веселый и красивый
есть праздник на Руси.

Его все ждут и любят-
хоть у кого спроси.

Широкое гулянье.

Катанье на санях.

Румяный символ солнца

На улице в блинах.

Народ весну встречает,

Прощается с зимой

И чучело сжигаем –

Обычай есть такой.

Музыкальный руководитель Ануфриева Л. Б. и воспитатели Имехенова Н.С. и Каримова О.И. устроили традиционное масленичное гулянье с песнями и плясками, народными играми и забавами. Дети с нетерпением ждали этот праздник. Учили хороводные песни, весенние заклички и частушки. На этом празднике ребята не просто наблюдатели, а полноценные участники провели праздник по-особенному весело! Игры, хороводы, веселые конкурсы не давали скучать никому!

Дети получили много положительных эмоций и заряд бодрости и позитива.



Игра «Катание на саночках»



Игра «Бой подушками»





« Хоровод»

